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CEVAPLAR

vo(1e0,35,120) V1(40,35,40) V2(100,-25,120) struct Vertex
{
XMFLOAT3 ition;
1) Yukarida kése noktalari verilen V iiggeni tizerindeki XMFLOAT4 Egi;rion
iPoint(64,17,72) noktasinn  (u,v) barisentrik 3,

koordinatlarini hesaplayiniz. (30P)
Vertex vertices[] = {...}

u==2.6 DWORD indices[] = {...}

vV = 0.3 2) Tabani kare olan bir Piramit :
e Yalnizca vertex buffer ile (Vertex‘lerden ticgenler
uretilerek) cizildiginde vertex bufferin byte cinsinden

L = iPoint - VO = (-36,-18,-48) boyu X olsun.

e vertex buffer + index buffer ile (Vertex‘ler
Rdu = (V1-V@).Normalize() = (-0.6,0,-0.8) vertex buffera 1’er kez yazilip, ticgenler index bufferda
Su=1L * Rdu = 21.6 + 38.4 = 60 tanimlanarak) cizildiginde vertex ve index bufferlarin
u=Su/ (Vi-vo).Length() = 60 / 100 = 0.6 byte cinsinden toplam boyu Y olsun.
Rdv = (V2-VO).Normalize() = (©,-1,90) Xile Y arasindaki fark nedir? (30P)
Sv = L * Rdv = 18
v = Sv / (V2-Ve).Length() = 18 / 60 = 0.3 Not = XMFLOAT3 veri tipi 3 tane FLOAT sayi icerir.

FLOAT: 4byte, DWORD: 4byte aliniz.

A) 292 B) 300 C) 308 D) 316 E) 324

X nedir? - 504

Y nedir? > 212

YALNIZCA VERTEX BUFFER i¢in :
6 ¥ 3 * 7 * 4 = 504 byte

VERTEX BUFFER + INDEX BUFFER ig¢in :
Vertex Buffer - 5 * 7 * 4 = 140 byte
Index Buffer 2 6 * 3 * 4 = 72 byte
Toplam = 140 + 72 = 212 byte

ARADAKI FARK - 504 - 212 = 292 byte



3) Yukaridaki sekildeki 6 kiip MAYA ortaminda sol alt
kdsedeki gri renkli kiipten Extrude’larla tiiretilmistir.

Kag kez Extrude yapilmistir?

(20P)

5 kez Extrude yapilmistair

struct Vertex

XMFLOAT3 position;
XMFLOAT4 color;

};
Vertex vertices[] = {...}
DWORD indices[] = {...}

4) 3. Sorudaki 6 Kiip :

e Yalnizca vertex buffer ile (Vertex‘lerden tcgenler
uretilerek) cizildiginde vertex bufferin byte cinsinden
boyu X olsun.

e vertex buffer + index buffer ile (Vertex‘ler
vertex buffera 1’er kez yazilip, ti¢genler index bufferda
tanimlanarak) cizildiginde vertex ve index bufferlarin
byte cinsinden toplam boyu Y olsun.

Xile Y arasindaki fark nedir? (20P)

Not 1 = XMFLOAT3 veri tipi 3 tane FLOAT sayi icerir.

FLOAT: 4byte, DWORD: 4byte aliniz.
Not 2 = Yukaridaki sekilde gri renkli olarak da gésterildigi
gibi kiipler, sagl sollu veya altl Ustii baska kiiplerle ortak
toplam 5*2=10 ylizeye sahiptir. X icin ticgenleri sayarken
bu 10 ortak yiizeyden uretilenleri dikkate almayiniz. Baska
bir deyisle 6 kipe disardan bakildiginda yalnizca gériinen
ylzeyler icin Gicgen Uretildigini varsayiniz.
Y icin vertex buffer’a yazilacak kdse noktalarini sayarken
ortak ylizeylerdeki kdse noktalarini 1’er kez dikkate aliniz.

A) 2920 B) 2940 C) 2960 D) 2980 E) 3000
36 - 10 = 26 yiizey, 26*2=52 ii¢gen var

YALNIZCA VERTEX BUFFER icin :
52 * 3 * 7 * 4 = 4368 byte

VERTEX BUFFER + INDEX BUFFER i¢in :
Vertex Buffer > 28 * 7 * 4 = 784 byte
(6*8 = 48 - 20 = 28, 20kése ortak)
Index Buffer = 52 * 3 * 4 = 624 byte
Toplam = 784 + 624 = 1408 byte

ARADAKI FARK = 4368 - 1408 = 2960 byte



